



黄山休宁：“葫芦”花海秀春光

3月9日，在安徽省黄山市休宁县齐云山镇南坑村拍摄的“葫芦送福”创意油菜花海。
近日，春暖花开，安徽省黄山市休宁县齐云山镇南坑村360多亩油菜花渐次绽放，从空中俯瞰，一个清晰可见的“葫芦”图案在金黄灿灿的油菜花海中显现，别具创意，在春日暖阳映衬下，蔚为壮观。

■ 梁卫国 施亚磊

安徽出台支持通用航空产业发展的若干政策 全省欲打造高品质通航小镇

为推动安徽通用航空产业高质量发展，助力“三地一区”建设，省政府办公厅出台支持通用航空产业发展的若干政策。

■ 记者 祝亮

推广应用。鼓励发展通用航空消费新市场，对开展低空旅游、应急救援、飞行体验、物流快递等市场化服务的通用航空运营企业，各地可采取财政补贴、贴息支持、购买服务等方式扶持其发展。

达到规模的通用机场可获百万补助

根据政策，我省支持通用机场及运输机场投资运营。对年度通用航空飞行达到1000架次(起降计1架次)的A类通用机场、达到2000架次的运输机场，由省级财政对通用机场及运输机场的运营公司分别给予最高100万元的补助，每个机场补助期限不超过3年，所需资金通过省民航发展专项资金予以解决。鼓励各地制定相应支持政策。鼓励社会资本采用多种方式参与我省通用机场投资和运营管理。

同时，我省将加快推进飞行服务站及其他配套设施建设，建立全省低空飞行服务保障体系并实现稳定运营。由省级财政对全省低空飞行服务保障体系工程建设项目，按照不超过审定合同额的20%进行补助。

鼓励新开通航空运输航线

我省将支持采用多样化机型，进一步完善全省通用航空航线网络布局，开展常态化运营。对于新开通的通用航空载客运输固定航线年度运营发生亏损的，由省级财政对执飞通用航空企业按照最高0.4万元/飞行小时进行补贴，连续补贴3年，所需资金通过省民航发展专项资金予以解决。鼓励各地制定相应支持政策。

对开展低空旅游可财政补贴、贴息支持

支持各市、县(市、区)政府和省级相关主管部门通过直接购买通用航空飞机或通用航空服务的方式，在航空运动、巡查处置、医疗救助、森林灭火、城市消防、应急救援、国土测绘、交通指挥、农药喷洒、气象探测等领域

欲打造高品质通航小镇

我省将支持举办通用航空类产品推介会和供求对接会等活动，促进省内整机研制单位向国内外销售民用航空飞行器。将境外知名通用航空类专业展会列入年度安徽省重点境外展会目录，对符合条件参展企业给予一定补助，资金由省有关部门在对应专项资金中解决。

鼓励社会资本投资通用航空培训机构，支持通用航空企业在省内开展航空文化科普、应急体验及航空驾驶体验，建设航空文化科普体验中心，开展面向青少年的航空教育及航模培训业务。

根据政策，我省将打造高品质通航小镇。支持发展以通用航空旅游、通用航空会展、航空文化、通用航空制造为特色的通航小镇，积极争取中央预算内投资对通航小镇的支持，鼓励市、县(市、区)整合各类财政资金，加大对通航小镇建设的投入力度。

支持高校和职业院校开设通用航空类专业

我省还将支持省内有条件的高校和职业院校开设通用航空类专业，培养飞行、适航、航空器和发动机制造维修等专业技术和管理人才。对通用航空产业发展相关的企事业单位引进的高端人才，按规定享受省高层次人才引进资助政策。支持符合条件的通用航空企业申请技工大省专项扶持资金。鼓励各市结合实际，将通用航空企业高级管理、运营、管制、机务、航务等列为急需紧缺或特殊人才，按照相应政策，在医疗保障、住房保障、子女入学等方面予以支持。

今年长三角开工5个铁路项目，安徽占了4个

星报讯(记者 祝亮) 记者近日从中国铁路上海局集团有限公司获悉，今年长三角铁路建设投资保持高位运行，目前已下达的686亿元投资计划，将继续发挥有效投资关键作用，发挥铁路行业在“六稳”“六保”中的基础性作用。

2022年，长三角铁路计划开通湖杭铁路，有序推进南沿江城际铁路、沪苏湖铁路、杭温铁路等17个项目工程建设，确保沪渝蓉高铁上海至南京至合肥段、沪渝蓉高铁合肥至武汉段、通苏嘉甬、合肥至宿迁铁路、宁芜扩能改造等5个项目年内开工建设，扎实做好合肥至宿迁高铁宿迁至泗县段、浦东铁路扩能改造、北仑支线扩能

3个项目的前期工作，力争年内具备开工建设条件。据悉，2021年长三角铁路完成基建投资901.9亿元，连续6年居全国铁路首位，年内投产新线里程585.2公里。截至2021年底，长三角铁路营业里程达13374.3公里，其中高铁里程6329公里，位居全路第一。

近年来，长三角铁路围绕长三角一体化发展等重大国家战略，加快铁路投资建设，千方百计确保工程进度和质量。据测算，近年来长三角铁路建设每年约在上海、江苏、浙江、安徽提供超过10万个就业岗位，同时，拉动了建筑材料、施工机械和基本能源等需求，提高了上下游产业的就业水平。

安徽明确 今年普法依法治理要点

星报讯(记者 马冰璐) 3月10日，记者从省法治宣传教育工作领导小组办公室获悉，《2022年全省普法依法治理工作要点》(以下简称《要点》)于近日发布，明确了6个方面23项工作任务。

主要包括：提高政治站位，推动习近平法治思想学习宣传贯彻走深走实；聚焦重点任务，着力为党的二十大胜利召开营造良好法治环境；增强工作实效，持续提升公民法治意识和法治素养；推进法治融合，扎实推进基层依法治理；坚持价值引领，全面加强社会主义法治文化建设；加强组织保障，统筹推进好法治社会、普法依法治理基础工作。

安徽选手谭强 德国公开赛遗憾出局

星报讯(记者 江锐) 北京时间3月9日，2022年世界羽联巡回赛德国公开赛结束首日争夺，安徽选手谭强与新搭档任翔宇出战，经过1小时激战且打满三局，最终他们以1:2(18:21、21:12、15:21)不敌日本的古贺辉/斋藤太一，遗憾出局。

德国公开赛是一个300系列的赛事，级别并不高，但这次比赛世界羽毛球高手基本到齐。这么多高手汇集在德国公开赛，应该目的都是为下一个赛事——全英羽毛球赛热身。

舒城县河棚镇 油茶苗木销售火爆



春天是苗木交易好时节，舒城县河棚镇一油茶苗木公司里一派繁忙景象，前来采购苗木的客商络绎不绝，运输苗木的车辆频频进出。油茶育苗基地上，十几名工人忙得不亦乐乎，起苗、点数、打包、装车，流水式作业，秩序井然。

■ 沈业忠

关于先天性心脏病的几个“误区”

笔者做为从事儿童先天性心脏病工作二十余年的医务工作者，在临床实际工作与患儿家长交流中，切实感受到患儿家长的焦虑及谈“心”色变，这源于患儿家长对先天性心脏病了解不够。现将几个与先天性心脏病有关的“误区”，与广大患儿家长澄清下：“误区”一：所有先天性心脏病必须手术治疗且费用巨大，不是所有先天性心脏病都要手术，单纯先天性心脏病如“室间隔缺损、房间隔缺损、卵圆孔未闭、动脉导管未闭”检查发现病情轻，存在治愈可能，可定期复查。如须手术，由于现在医疗保险完善，有社会救助医疗基金，先天性心脏病手术花费少，甚至不花费；“误区”二：先天性心脏病手术后，生命周期短，生活质量低。近年来由于医疗技术及设备提高，先天性心脏病手术成功率大幅提高，单纯先天性心脏病如“室间隔缺损、房间隔缺损、卵圆孔未闭、动脉导管未闭”手术成功率接近100%，术后远期寿命与正常无异。复杂先天性心脏病患儿手术后生活质量及预期寿命也较以往明显提高；“误区”三：先天性心脏病患儿术后不能从事体力劳动。单纯先天性心脏病患儿术后，定期复查无明显异常，可从事中等体力以上劳动。只有一些特别复杂的先天性心脏病患儿如“房坦”手术后生活质量稍差点。

■ 安徽省儿童医院儿童心血管外科 胡根源